
У Тернопіль на свято подяки
завітала Марина Одольська
«Дякую  за  все»  сказали  тернополяни,  які  зібралися  на
Театральному майдані міста. Представників різних християнських
конфесій об’єднало свято Подяки, яке організували в центрі
Тернополя вперше .

У неділю впродовж дня на Театральному майдані Тернополя було
людно. Просто неба розгорнули композицію з овочів і фруктів.
Майдан  прикрасили  вишиваними  рушниками  й  квітами.  Сотні
тернополян прийшли подякувати Богові.

– Я дякую Богові за те, що можу бачити… можу радіти, що у мене
хороша сім’я, діти, дружина.

– Дякую за здоров’я, дякую за благословення, за те, що Він
турбується про мене і за те, що Він мене любить і не залишає.

– Дякую Господу за те, що Він проявляє до нас велику милість.
Завдяки Йому ми живемо на цій землі.

– Дякую за хліб на моєму столі. Дякую, що Бог благословляє
мене в бізнесі.

–  Дякую  Господу,  що  ми  об’єдналися  нарешті  разом,  що  всі
євангельські церкви [Тернополя] тут на майдані.

– Свято Подяки для тернополян напевно означає те, що це місто
унікальне і в якому затишно всім людям. Усіх віросповідань. Це
свято має бути традиційним. Тому що ми дякуємо Богові за все.
І  за  народження,  і  за  те,  що  відходимо  з  цього  світу  і
надіємося на світ ще кращий. Ми дякуємо за розчарування і за
успіхи. Я дякую Богові за те, що в мене народилася колись
найстарша дочка Ірина.

– У першу чергу дякую Богові, що Він дарував цей день… нас
безліч.

https://info.adventist.ua/u-ternopil/
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Приєдналася до свята подяки у Тернополі заслужена артистка
України  Марина  Одольська.  Співачка  каже,  що  більшість  її
пісень [розповідають] про вдячність.

Марина Одольська — заслужена артистка України: “І хліб, і до
хліба. За все, що є на столах наших. За все треба дякувати
Богові:  за  наших  дітей,  за  наші  сім’ї,  за  те  що  ми
стверджуємося в нашому покликанні. Я, наприклад, співачка. Я
дякую Богові за те, що я з маленького містечка, з глибинки
стала заслуженою артисткою”.

Свято  подяки  об’єднало  понад  30  євангельських  церков
Тернопільщини:  лунали  привітання,  проповіді,  пісні.  Гості
свята  знайомилися  з  різними  напрямками  діяльності
євангельських  церков.

Олег Саган — співорганізатор Свята Подяки: «Біблія зазначає:
“Увійдіть  у  Господні  брами  з  хвалою  та  подякуванням”.
Євангельські церкви ще за часів радянського режиму, в багатьох
моментах це було підпільно, організовували у своїх церквах
свята подяки».

Лунав спів об’єднаного хору, виступали християнські музичні
гурти, притягували увагу театралізованими постановками.

Петро  Сельський  —  професор  Тернопільського  державного
медичного університету імені Івана Горбачевського: «Виявляти
подяку публічно, в окремому святі, як ми сьогодні маємо це
дійство  –  це  є  доброю  традицією  християнською,  багатьох
побожних  суспільств.  Така  традиція  зберігається  й  активно
пропагується  у  багатьох  розвинутих  країнах  світу.  Витоки
традиції йдуть ще з часів Старого Заповіту, тобто декілька
тисяч років назад».

Євангельські громади Тернополя облаштували під час Дня подяки
намети  з  презентаціями  своїх  церков.  Стояли  на  майдані  й
стенди  з  інформацією  про  історію  Реформації  в  Європі  та
текстом указу Президента України про відзначення в Україні
500-ліття Реформації.
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